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ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση Βουλής» 

ΣΧΕΤ: Η με αριθμ. πρωτ. 531/30.10.2024 Ερώτηση

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. Νεοκλή 

Κρητικό θέτουμε υπ’ όψιν σας τα ακόλουθα:

 Η Γενική Γραμματεία Φυσικού Περιβάλλοντος και Υδάτων του ΥΠΕΝ σχεδιάζει και αξιολογεί την εθνική στρατηγική 

για την προστασία και διαχείριση των υδάτων και παρακολουθεί, συντονίζει και ελέγχει την εφαρμογή της στο πλαίσιο της 

Οδηγίας 2000/60/ΕΚ, των συναφών ενωσιακών οδηγιών και της εθνικής νομοθεσίας. 

Σε εφαρμογή της Οδηγίας 2000/60/ΕΚ έχει καταρτιστεί και εγκριθεί η 2η Αναθεώρηση των Σχεδίων Διαχείρισης 

των Λεκανών Απορροής Ποταμών (ΣΔΛΑΠ) όλων των Υδατικών Διαμερισμάτων (ΥΔ) της Χώρας και η αντίστοιχη 

Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) για κάθε ένα από αυτά. Σκοπός του κάθε Σχεδίου Διαχείρισης 

ανά Υδατικό Διαμέρισμα είναι η ορθολογική διαχείριση και προστασία των υδατικών πόρων της περιοχής. Ειδικά για το 

Νομό Λακωνίας έχει εγκριθεί η 2η Αναθεώρηση του Σχεδίου Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών του Υδατικού 

Διαμερίσματος Ανατολικής Πελοποννήσου (ΦΕΚ Α’ 113/ 23.7.2024) Στα ΣΔΛΑΠ προβλέπονται μέτρα, τα οποία πρέπει να 

πληρούνται με σκοπό την επίτευξη των στόχων που καθορίζονται στην Οδηγία 2000/60/ΕΚ. Η διαμόρφωση του 

προγράμματος μέτρων, μεταξύ άλλων, λαμβάνει υπόψη και ενσωματώνει δράσεις που περιλαμβάνονται στην Εθνική 

Στρατηγική για την Προσαρμογή στην Κλιματική Αλλαγή. Στο Πρόγραμμα Μέτρων περιλαμβάνονται δράσεις που 

σχετίζονται τόσο με την προστασία του φυσικού πόρου, όσο και με την αντιμετώπιση της λειψυδρίας και την 

εξοικονόμηση ύδατος. Στα μέτρα συμπεριλαμβάνεται και η εφαρμογή στρατηγικού Σχεδίου Αντιμετώπισης Φαινομένων 

Λειψυδρίας και Ξηρασίας, με κύριο φορέα Υλοποίησης την οικεία Αποκεντρωμένη Διοίκηση. Για την αναλυτικότερη 

ενημέρωση της εθνικής αντιπροσωπείας επί των ανωτέρω κοινοποιούμε το με α.π. 118644/1881/14.11.2024 έγγραφο 

της Δ/νσης Προστασίας & Διαχείρισης Υδάτινου Περιβάλλοντος/ΥΠΕΝ. 

O Υπουργός

Θεόδωρος Σκυλακάκης

Επισυνάπτεται: Tο με α.π. 118644/1881/14.11.2024 έγγραφο
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